

## 中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京,很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属,都在学炼。法轮功令人身心健康,功效神奇,迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石,与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查,得出结论:法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功,罗干心领神会,唆使武汉电视台台长赵致真,拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片,此片在全国滚动式播出,使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因:

- 1、江泽民的妒嫉。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多,奉行“假恶斗”的共产党害怕。

### 你知道吗?

法轮功至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中國大陸一地受到残酷迫害。



## 惨烈车祸 侄女生还

2016年的金秋十月,劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中,侄女一袭婚纱,健康俊美,满脸幸福甜蜜。望着侄女,我的思绪回到了六年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板,生意非常红火。为了大把地赚钱,侄女整天忙得不可开交,连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法,她不反对也不支持,但也不相信法轮大法。她说:“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲,我就信钱,钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚,忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中,一辆闯红灯的汽车,将侄女撞飞几米远,之后又重重摔在马路牙石上,当即脑浆与鲜血流了一地,侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院,见到妹妹撞伤的惨状,差点昏过去。大侄女泣不成声,跪求值班医生:“我们不怕花钱,只求把妹妹救活。”

医生说:“你以为钱是万能的吗?花钱就能医好活命吗?那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看,你妹妹重创部位在头部,整个头部几乎全废了,生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说:“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折,很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多,总之,能不能救活很难说,即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助,看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下,二侄女被送进了手术室。

我闻讯后,求助法轮大法师父

救救我这个侄女,同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好,真善忍

好”。告诉他们相信法轮大法好,只有大法能救侄女。

早上八点多,二侄女终于被推出手术室。医生说:“没想到还能维持下手术台,这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女,我趴在她的耳边告诉她:“三姑告诉你,你遭遇了重大惨烈的车祸,现在只有法轮大法师父能救你,你一定要相信‘法轮大法好’,诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’,你一定会活过来的。”

一天天过去了,侄女一直处于深度昏迷的状态,可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后,这天早晨侄女睁开了眼睛,完全清醒过来。在场的人万分惊喜,侄子问她:“小妹,这29天中你有什么记忆?”侄女说:“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话,我就反反复复敬念那九个字,一直诚心地念。我相信,知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已,医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空,即使能活过来,不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了,原本因为这场车祸的重创,想要降低择偶标准,而最终,康复的侄女恢复了底气,选来选去,终于选定了如意的郎君。◇



# 齐齐哈尔市建华分局国保大队长李其华恶行录

【明慧网】李其华，男，省齐齐哈尔市公安局建华分局国保大队大队长，曾先后在多个派出所做基层警察，后辗转任东市场派出所、东五派出所、中华街派出所所长。他二十几年来积极参与迫害法轮功学员，亲自下手勒索、抢劫、绑架、残害法轮功学员，他是靠着双手沾满法轮功学员鲜血爬上建华分局国保大队大队长这个位子的。

## 绑架、抄家、勒索抢劫钱物

二零零二年十一月开十六大前夕，齐齐哈尔市建华区东市场派出所警察李其华、林旭、姜宏涛等，闯到法轮功学员宋丽君家欲强行绑架，宋丽君被迫离家出走。他们竟把宋丽君的家人强行绑架到派出所（家人不是炼功人）时间长达二十四小时之多，还强行绑架到她家来办事的人，强迫他们写保证说看到法轮功学员就举报，还目无宪法威胁他们说：不举报你们就同她同罪，把你们都送到看守所。之后勒索家属七千元人民币，才放人。

他们在宋丽君家抄家，家里的东西翻得乱七八糟，翻到几百块就揣自己腰包，看到钱就抢，看到好东西就拿，还在其家里大吃大喝，强迫法轮功学员家属给他们买酒买菜，这就是中共警察，恶劣行径如同强盗。李其华还拿着抢来的法轮功学员家属的钱去北京。

## 将五名法轮功学员链在一起送至看守所

二零零五年五月，东市场派出所李其华等警察绑架了五名法轮功学员，酷刑折磨后，把五名法轮功学员像对待牲口一样链在一起，拉至看守所。

给贾桂兰老人上铁椅子、铐地环儿、抽刑

零八年九月七日，东市场派出所所长李其华、警察李金等绑架七十四岁的法轮功学员贾桂兰，只因他发真相光碟。李其华指使两个警察，一个身高一米八的大个子和一个山东口音的年轻转业军人对老人

酷刑折磨。他们将她双手从铁椅子背的两个窟窿伸出反铐坐在铁椅子上，双腿伸直双脚放到前面的凳子上，两个警察猛劲拽她的双腿使臀部悬空，手腕立即疼得生不如死；期间他们还将她背铐在地环儿上，两个人一人拽住一条腿狠命地抻。



酷刑演示 背拷酷刑

后来，贾桂兰被建华区法院非法判刑七年，于二零零九年被劫持到哈女监继续迫害。

## 张艳华被铐铁椅、毒打、泼凉水、镣铐反串

二零一七年三月二十一日晨，中华街派出所所长李其华、警察李金及国保人员闯入民宅，将法轮功学员张艳华母女绑架到中华街派出所。将张艳华反铐在铁椅子上，双手在椅背的两个圆窟窿伸出去后再反铐，脚脖子卡在椅子脚处，一个半圆形铁箍越勒越紧；他们下午五点下班后，两个警察用书卷成筒抽打她的脸、肩，用皮鞋狠劲踹张艳华的腿；他们把张艳华双脚用脚镣固定，腰部顶在椅子背的顶端，两个警察一人拽一个胳膊抻，把张艳华的身体拉直，抻到极限，压到极限，警察又将张艳华左手腕的里侧外拧、向右连拉带拽将近一圈，痛得张艳华生不如死。酷刑折磨到晚上九点，又将她绑在铁椅子上直到夜半十二点。

第二天，张艳华心脏早搏，身体极度虚弱。警察还威胁：你不说就给你女儿判刑。两夜三天后张艳华被劫至齐齐哈尔市看守所。张艳华的手机、大法书籍、二万八千多元元现金被抢劫。



酷刑演示 铁椅子酷刑

在看守所，张艳华拒绝奴役，被插管时狱医程尧指使犯人李涵将食物里放入大量的盐，她还被手脚镣反串七天，被恶徒剥光衣服，拽到厕所，接上自来水，用几个桶轮番猛泼，打手将她光着身子打倒在水泊中，她冻得全身青紫，不住颤抖，几乎窒息；回铺坐在凉铺上，她们又将窗户打开冻她，晚上让她睡光板不给被子，导致张艳华睡过去后一度停止呼吸。张艳华被折磨得身体每况愈下，时刻有生命危险，二零一七年七月四日被送到市里医院救治后获释。◇



酷刑演示 泼凉水



▲中共导演“天安门自焚”是骗人的，栽赃法轮功。CCIV 镜头显示：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。